
Rögöt Község Önkormányzata
9612 Rögöt, Assisi Szent Ferenc u. 2. A épület

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. május 29-én 17:30 órai
kezdettel a Bögöt Község Onkormányzata hivatali helyiségében (Bögöt, Assisi Szent Ferenc
u. 2. A épület) megtartott rendes nyilvános üléséről,

Jelen vannak: Hencsei Tamás polgármester,
Németh Nikoletta alpolgármester, képviselő,
Biróné Balogh Boglárka,
Hencsei László,
Payrits Ferenc képvisclők.

Tanácskozási joggal jelen van:
Dr. Bankits László aljegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Hencsei Tamás polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, tekintve, hogy a megválasztott 5 fő önkormányzati
képviselő közül 5 fő Jelen van. Az ülést megnyitja.

Hencsei Tamás polgármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő napirenddel

megegyezően Javasolja megállapítani.

A képviselő-teswlet ajavaslawt elfogadja, és az ülés napirendjét egyhangúlag—S igen, O nem
szavazattal és O tartózkodással - az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

1.! Önkormányzati rendeletalkotás az Önkormányzat 2025. évi költségverési rendeletének

módosításáról.

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

2.! Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról.

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

3.! Óvodai feladatellátási szerződés felülvizsgálata.

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

4.! A polgármester tiszteletdíjának megállapítása.

Előadó: Németh Nikoletta alpolgármester.



5.! Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása.
Előadó: l-Iencsei Tamás polgármester.

6.! Szociális Étkeztetés Szakmai Programjának felülvizsgálata.
Előadó: Henesei Tamás polgármester.

7/ Falugondnoki Szolgáltatás Szakmai Programjának felülvizsgálata.

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

8.! Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP-UHJ/2025
kódszámú felhívásra.

Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

9.! Egyebek.

11 Napirendi pont: Előadó: Henesei Tamás polgármester

Henesei Tamás poldrmester: A költségvetési rendelet módosítását a folyamatos gazdálkodás,
a kapott támogatások, az előző évi költségvetési maradvány igénybevétele teszi szükségessé.
Az önkormányzat jól gazdálkodott, hiszen a tartalék összege 9.902.504, - Ft.

Hencsei Tamás yolármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
rendelet tervezetet- az előteijesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2025. (V. 30.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 14.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv R/l. számú inellékletét képezi.)

21 Napirendi pont: Előadó: Henesei Tamás polgármester

Hencsei Tamás jjol2ármester: Ellátásra vonatkozó kérelem nem került elutasításra. minden
kérelniező megkapta azt a támogatást, amelyre jogosult.

1-lencsei Tamás rolEármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - S igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatol hozza:
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13/2025. JV. 29.! Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készült átfogó értékelést az
előterjesztés szerinti tartalommal — Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 81. * (3) bekezdés O pontja szerinti, a jegyző hivatali tevékenységéről
szóló beszámolóként is — elfogadja.

Határidő: 2025. május 31.
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

33 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polármester: Az óvodai feladatellátási szerződés felülvizsgálata a szerződés
lejárta miatt vált szükségessé. Egyéb tartalmi módosítás nem történt.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tarózkodással az alábbi
határozatot hozza:

14/2025. ÍV. 29.! számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete Sárvár Város Önkormányzatával az óvodai
feladatok ellátására 2025. július 1. napjától 2029. december 31. napjáig kötendő feladatellátási
szerződést a tervezettel megegyező tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv M/l. számú mellékletét képezi.)

43 Napirendi pont: Előadó: Németh Nikoletta alpolgármester

Németh Nikoletta alpolármester: A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének
megállapítását jogszabály határozza meg. A képviselő-testületnek ezek tekintetében nincs
lehetősége mérlegelésre. Javasolja a polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének

határozati javaslat szerinti megállapítását.

Hencsei Tamás polármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - ‚ igen, O nem szavazattal és 1 tarózkodással az alábbi
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határozatot hozza:



15/2025. ÍV. 29.! számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete Hencsei Tamás polgármester tiszteletdíját
— a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
(továbbiakban Mötv.) 71.* (4) bekezdés a) pontja alapján 2025. július t. napjától havi bruttó
500.524. -Ft összegben állapítja meg.
A képviselő-testület megállapítja továbbá, hogy a Mötv. 71 .* (6) bekezdése alapján a
polgármester havonta 75.079, -Ft összegű költségtérítésre jogosult.
A tiszteletdíj fedezete az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll. A képviselő
testület kéri a főjegyzőt, hogy a megállapított tiszteletdíj és költségtérítés kifizetéséhez
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: dr, Szijártó Valéria címzetes főjegyző

5.1 Napirendi pont: Előadó: Henesei Tamás polgármester

1-lenesei Tamás nolgárrnester: Javasolja az alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése
tekintetében a jelenlegi összeg megállapítását.

Hencsei Tamás polEármester; Mivel a képviselők részéről kérdés. hozzászólás nem érkezik. a
határozati javaslatot- az előtetjesztésnek meEfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

417
A kepvl%elo-te%tulet egyhangulag - A igen O nensMJIa. es I taitozkojÁasal ii alabbi
határozatot hozza: .;- l/f.

16/2025. ÍV. 29] Számú pvisélistületi hgtározat J
2 .L /

Bogot Koiseg Onkotmanzat t Kepxiselo-test3ete l\utJ,NIkóTetIa laisadatmi tnegbtzata%u
alpolgármester tiszteletdíját — figyelemmel a’ igyárorszflg h9fvi önkormányzatairól szóló
20 [1. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Möt 8.k1) hekezdéséhen foglaltakra —

2025.július hó 01. napjától havi bruttó 309.285.-Ft-ban 3llapítja meg.

A képviselő-testület megállapítja továbbá. hogy a Mötv. 80.* (3) bekezdése alapján az
alpolgármester havonta 46.393.-Ft összegű költségtérítésre jogosult.

A tiszteletdíj fedezete az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll. Á képviselő
testület kéri a főjegyzőt, hogy a megállapított tiszteletdíj és költségtérítés kifizetéséhez
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Szij ártó Valéria címzetes főjegyző

6] Napirendi pont: Előadó: Henesei Tamás polgármester

Hencsei Tamás poIármester: A Szociális Étkeztetés Szakmai Programjában pontosításra
került a szociális ellátásokról szóló törvény elnevezése, az önkormányzat címe, képviselője,
telefonszáma, az állandó lakosság kor és nem szerinti megoszlására vonatkozó statisztikai
adatok, az ellátottak köre, a Vas Vármegyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal
Foglalkoztatási Osztályának, illetve a Sárvári Gondozási és Gyenekjóléti Központ
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elnevezése, a szociális étkeztetésben részesülők száma, az étel házhozszállításának módja.
valamint az ellátott-jogi, betegjogi képviselő személye. Egyéb érdemi módosítás nem történt.

1-lencsei Tamás nolgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi Fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

17/2025. IV. 29.! számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokról szóló 1993. évi Itt. törvény 921B.* (1) bekezdés c) pontjában foglak feladat és
hatáskörében eljárva, az általa működtetett szociális étkeztetés 30t2014. (XI. 25.) számú
határozattal jóváhagyott Szakmai Programját. felülvizsgálatot követően a jelen határozat
melléklete szerinti tartalommal a módosításokkal egységes szerkezetben jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv l-UI. számú mellékletét képezi.)

7J Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A Falugondnoki Szolgáltatás Szakmai Programjában
pontosításra került a szociális ellátásokról szóló törvény, illetve Vas Vármegye elnevezése, a
település állandó lakóinak száma, életkor szerinti megoszlása, az ellátottak köre, a Sárvári
Gondozási és Gyermekjóléti Központ elnevezése, az ellátott-jogi, hetegjogi képviselő
személye, a falitgondnoki gépjármű adatai, valamint garázsának címe. Egyéb érdemi
módosítás nem történt.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

18/2025. /V. 29.1 számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény 92/B.* (1) bekezdés c) pontjáhan foglalt feladat és
hatáskörében eljárva, az általa működtetett és fenntartott Falugondnoki szolgáltatás 36/2017.
(Xl. 29.) számú határozattal jóváhagyott Szakmai Programját, felülvizsgálatot követően a
jelen határozat melléklete szerinti tartalommal a módosításokkal egységes szerkezetben
jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H!2. számú mellékletét képezi.)
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8./ Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polEármester: Javasolja az eredetileg kiküldött elterjesztéshez képest a Tóth
György utca felújítására az előteijesztésben szereplő 130 m helyett hosszabb, 160 un hosszú
útszakasz felújítására vonatkozó pályázat benyújtását magasabb, 14.143647, - Ft támogatási

összeg igénylésével.

Hencsei Tamás pol2ármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
módosított határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

19/2025. JV. 29.1 számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu
Program keretében „Ut, híd, járda, építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása,
fejlesztése” című, MFP-UHJ/2025 kódszámú alprogramhoz kapesolódóan a Bögöt, Tóth Gy.
utca (95 hrsz-ú Ingatlan) egy szakaszának burkolat felújítására.
A képviselő-testület a pályázat összes költségét bruttó 14.143.647, - Ft összeggel jóváhagyja.
Az önkormányzata pályázat útján 14.143647, - Ft vissza nem térintendő támogatást igényel.
Bögöt Község Onkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a
támogatási kérelem henyújtására és minden további jognyilatkozat megtételére, a szükséges
dokumentumok aláírására.

A képviselő-testület a pályázat nyertessége esetére kötelezettséget vállal arra, hogy az
önkormányzat 2025. évi költségvetésében a felújítási kiadások előirányzatai között a tervezett
felújítás összegét biztosítja, melynek forrásául a felhalmozási célú támogatások
államháztartáson belülről bevételi előirányzat szolgál.

Határidő: azonnal
Felelős: Henesei Tamás polgármester

Henesei Tamás polEármester: Megállapítja, hogy az elfogadott napirendet a képviselő-testület

megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános ülést 17:52 órakor
bezárja.

Kmf.

1: sei :1 1: Dr. Szijáhéria :1
polgaimestei eim,etes fojeg io
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